

# Rusko nyní postupuje na všech frontách, řekl Šojgu

[novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-rusko-letos-postupuje-na-vsech-frontach-rekl-ministr-obrany-sojgu-40455398](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-rusko-letos-postupuje-na-vsech-frontach-rekl-ministr-obrany-sojgu-40455398)

Alex Švamberk



„V končícím roce bylo hlavní úsilí zaměřené na splnění cílů speciální vojenské operace na Ukrajině,“ řekl Šojgu, přičemž použil pro válku na Ukrajině ruský eufemismus. „Hlavním z cílů bylo narušit protiofenzívu ukrajinských ozbrojených sil, o níž hlasitě mluvila Ukrajina i její spojenci v NATO. Tento úkol byl úspěšně splněn,“ dodal ministr obrany podle agentury Interfax.

Podle ministra k tomu přispělo několik určujících faktorů, které vyjmenoval: „Vytvoření efektivního systému obranných linií, vysoká bojeschopnost všech útvarů a jednotek a spolehlivost a účinnost ruské vojenské techniky.“ Hlavní ale byly „chytré a rozhodné akce obránců vlasti, kteří nezištně zajišťují bezpečnost země a jejích občanů“.

Šojgu dodal, že nyní ruské jednotky postupují: „Chtěl bych podtrhnout, že všeobecné úsilí v týlu na frontě pomohlo našim jednotkám převzít iniciativu na frontě. Ruská armáda zaujímá neustále výhodnější pozice a rozšiřuje území pod svou kontrolou ve všech.“

## Velký kvíz Indiany Jonese: Co víte o dobrodružných trhácích Stevena Spielberga?

---

### Seznam Native



„Konzistentně směřujeme k dosažení stanovených cílů speciální operace,“ uvedl ještě Šojgu.

### **Projev o úspěších zkazil útok na ruskou loď**

---

Tiráda o úspěších přišla den poté, co Rusko oznámilo, že dobylo Marjinku v Doněcké oblasti, což ale Ukrajina popřela.

Obraz úspěchu narušil ukrajinský nálet na přístav Feodosija, při kterém byla vážně poškozena výsadková loď, o čemž Šojgu podle svých slov podal hlášení prezidentu Ruské federace.



Zásah ruské lodi na Krymu

Článek

00:16

Video: Twitter/ Anton Heraščenko

Načítání...

Zásah ruské lodi na Krymu Video: Twitter/ Anton Heraščenko

**Získali jsme kontrolu nad Marjinkou, tvrdí Rusové. Ukrajina to popřela**

---



„Ministr obrany Šojgu informoval Vladimira Putina o útoku ukrajinských ozbrojených sil na Feodosiji a poškození velké výsadkové lodi Novočerkassk,“  uvedl mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov .

Ruský prezident je v úterý v Petrohradě na neformálním setkání lídrů postsovětských zemí ze Společenství nezávislých států. Sejde se tam i se šéfem Gazpromu, napsal TASS.

**Ukrajina zasáhla další velkou ruskou výsadkovou lodí**

---